



**HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen I., Pf.: 60.  
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331  
E-mail: hab.fou@mku.hu

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### jogos védelem az italtoltban

nyomozás megszüntetéssel zárult annak a férfinak az ügye, aki a rátamadó, ittas vendégnek lábszárcsonttörést okozott

2014. december 29-én Kabán az egyik sörözőben ittas állapota miatt már nem szolgálták ki az egyik férfit, aki emiatt szóváltásba keveredett a pultossal.

A férfi nem fogadta el kiszolgálása megtagadását, hanem öntörvényű módon a söntés túoldalára indult, hogy magának mérje a további italmennyiséget.

Ezt szintén meggátolta a söröző pultosa, amelyre az alkoholos helybéli lakos felkapott egy bárszéket, s azzal próbált a pult túoldalára bejutni és megindult vele a szórakozóhely alkalmazottja felé.

A pultos ellökte magától az alkoholos vendéget, aki a széket eldobva megragadta nyakát és fojtogatni kezdte.

Az italmérő hely alkalmazottja, hogy az őt ért további erőszakot megakadályozza, védekezésképpen egy csípődobással a földre vitte a kötözködő vendéget, akinek emiatt eltört a jobb alsó lábszára.

A pultos a 8 napon túli, ténylegesen 8-12 hét alatti gyógytartamú csonttöréssel járó testi sértéssel a törvény szerint 1 évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő, gondatlanságból elkövetett súlyos testi sértés vétségét valósította meg.

Bíróság elé azonban nem kerül az ügy, mert a Püspökladányi Járási Ügyészség vele szemben a nyomozást, jogos védelem címén megszüntette.

A nyomozás adataiból ugyanis az a következtetés volt levonható, hogy a pultos férfi az őt ért támadás elhárítására cselekedett, más lehetősége nem volt, hogy kiszabaduljon a fojtogatásból, szorításból, minthogy eldobja magától az agresszív vendéget.

Az ügyész úgy ítélte meg, hogy a pultos jogos védelmi helyzetben volt, amely a büntethetőséget kizárja, ezért a nyomozást meg kellett szüntetni.

**Debrecen, 2015. augusztus 28.**

**Dr. Pocsai Edit**  
főügyész